

## COOVIPRIQUIN C.T.A.

Cooperativa de Trabajo Asociado de Seguridad Privada Nacional

Cooperativa Especializada de Vigilancia y Seguridad Privada Nit 800.011.725-0 Licencia de Funcionamiento Res # 20204440014497 de abril 19/20 - Vigilado por la Superintendencia de Vigilancia

## CERTIFICACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS PARA PERMANECER EN EL REGIMEN TRIBUTARIO ESPECIAL

LOS SUSCRITOS REPRESENTANTE LEGAL Y REVISOR FISCAL DE COOPERATIVA DE TRABAJO ASOCIADO DE SEGURIDAD PRIVADA NACIONAL COOVIPRIQUIN C.T.A. CON NIT. 800.011.725-0:

Dando cumplimiento con lo establecido en el numeral 6 del parágrafo 2 del artículo 364-5 del Estatuto Tributario

## CERTIFICAN

- 1. Que la COOPERATIVA DE TRABAJO ASOCIADO DE SEGURIDAD PRIVADA NACIONAL COOVIPRIQUIN C.T.A. CON NIT. 800.011.725-0, ha cumplido con las disposiciones establecidas en el Estatuto Tributario y sus decretos reglamentarios, para permanecer en el Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la Renta y complementarios.
- 2. Que la COOPERATIVA DE TRABAJO ASOCIADO DE SEGURIDAD PRIVADA NACIONAL COOVIPRIQUIN C.T.A. CON NIT. 800.011.725-0, cumplió con la obligación de presentar la declaración de renta por el año gravable 2024 mediante formulario No. 1117616116478 y número de radicado 91900284408095 dentro de los plazos establecidos por el Gobierno Nacional.
- 3. Que la presente certificación se fundamenta en el contenido de los libros de contabilidad y los registros de la COOPERATIVA DE TRABAJO ASOCIADO DE SEGURIDAD PRIVADA NACIONAL COOVIPRIQUIN C.T.A. CON NIT. 800.011.725-0

La presente certificación se expide en la ciudad de Armenia a los once (11) días del mes de junio de 2025, con destino a la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN.

OVI<del>DIO A. RAMOS</del> RAMIREZ C.C. 18.506.364

REPRESENTANTE LEGAL

Personería Jurídica # 1016 de Junio de 1986

C.C. 31.404.990 **REVISORA FISCAL** 

T.P N° 52978-T

Oficinas Fie Cafetero:

Pereira: : MZ 38 cs 35 Brr Corales -Celular 3116051368 E-mail: coovipriquin.pei@hotmail.com Armenia: Calle 2 Norte # 17 - 32 Piso 2 / Barrio La Nueva Cecilia / Pbx. (57 6)7457870 E-mail: coovipriquin.armenia@hotmail.com





